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TEMA/SUBTEMA : 
 NEGARA KU / BENDERA INDONESIA 

OLEH : 

HAIRUN NISA, S.Pd,AUD 
nisahairun198@gmail.com  



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

Satuan Pendidikan       : TK NEGERI 2 Samarinda 

Kelompok/Semrster    : B/II 

Tema/Sub Tema           : Negara Ku /  Bendera Negara  
Sub – sub Tema :  Bendera Merah Putih 

Alokasi Waktu : 10 Menit 
Alat dan Bahan :  Poster Bendera Merah Putih, Pewarna Makanan, Sabun 

cair,  Pola Bendera,  Katembat, Gunting, Karton, Lem , 
Gunting  

 
A. Tujuan Pembelajaran :  

1. Anak terbiasa berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan (NAM 3.1-
4.1) 

2. Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri (Sosem 2.5) 
3. Anak terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktifitas 

(FM 3.3-4.3) 
4. Anak mampu menggunakan alat alat tekhnologi  secara aman sesuai fungsi  

dan bertanggung jawab(Kog.3.9-4.9) 
5. Anak mampu mengenal dan membuat kata “ Bendera” (Bahasa 3.12-4.12) 
6.  Anak mampu mewarnai bentuk gambar sederhana (Sen 3.15-4.15) 

B. Kegiatan Pembelajaran 
I. Pembukaan (4 Menit) 

• Salam dan Bedoa 

• Bernyanyi /Absensi  

• Apersepsi “  Bendera Merah Putih” 
II. Inti (4 Menit) 

• Kegiatan 1 
Ayo. . .menggunting bentuk bendera kita 

• Kegiatan 2 
Ayo. . . menempel bentuk yang tadi kita gunting / bentuk bendera  
Dan menempel huruf kata “Bendera “  

• Kegiatan 3 
Ayo. . .mewarnai gambar Bendera Indonesia dengan menggunakan 
katembat 

III. Penitup ( 2 Menit) 

• Diskusi tentang kegiatan hari ini 

• Berdoa dan Salam 



• Pulang 
 

C. Penilaian Pembelajaran  
 

Bidang 
pengembangan 

KD Indikator BB MB BSH BSB 

Nilai Agama 
dan Moral 

3.1-4.1 
Anak terbiasa berdoa sebelum dan sesudah melakukan 
kegiatan 

    

Sosial 
Emosional 

2.5 
Anak berperilaku mencerminkan sikap percaya diri     

Fisik Motorik 
3.3-4.3 

Anak terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam 
berbagai aktifitas 

    

Kognitif 
3.9-4.9 

Anak mampu mengunakan alat-alat teknologi secara aman 
sesuai fungsi dan bertanggung jawab 

    

Bahasa 3.12-4.12 Anak mampu mengenal dan menyusun kata “ Bendera”     
Seni 3.15-4.15 Anak mampu mewarnai bentuk bendera     

 

Catatan Anekdot  
Nama          :  
Kelompok   : 
 

No Foto Kegiatan Catatan Peristiwa/Perilaku 
 
 
 
 
 
 

  

 
 
 
 
 
 

  

 

 
 
 
 
 
 
 



Penilaian Hasil Karya  
Nama                 : 
Kelompok          : 
Hari/Tanggal     :  
 
 

No Hasil Karya Catatan Pengamatan 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 
 
  
 

 

 

 

 

 



 

BENDERA MERAH PUTIH 
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